



## WEINIG LUXSCAN LUXEMBURG: БОЛЬШОЙ СПРОС ДЕЛАЕТ НЕОБХОДИМЫМ ПЕРЕЕЗД

**L**uxscan, дочерняя компания концерна Weinig выполнила переезд в помещения большего размера. Причиной этого стал растущий спрос на сканеры Weinig.

Компания Luxscan растет уже многие годы. Существенный импульс ее работе в последнее время придало производство сканеров начального уровня, благодаря которым эта технология стала интересна еще более широкому кругу клиентов. Модель EasyScan и ее дальнейшее развитие – EasyScan+ предлагают привлекательный трансфер технологий от серии CombiScan, устройства которой отличаются особенно высокой эффективностью. Это позволило сразу же занять прочное положение на рынке. Разработка, которая повлекла за собой серьезные последствия: «Во второй раз за небольшое время нам стало тесно в наших производственных помещениях и нам надо было действовать», – делает вывод директор Luxscan Жан-Филипп Хильдебранд. В первый раз в 2014 году Luxscan произвела расширение

своих площадей, а также заняла дополнительное здание, расположенное в 12 километрах от основного производства. Это было вынужденное решение, приведшее к проблемам с логистикой. Получив зеленый свет от головного офиса Weinig, теперь предприятие переехало в новое здание, где есть достаточно места для всех отделов. Самую большую площадь имеют монтажный цех и склад, занимая 1000 м<sup>2</sup>. Больше места получил и отдел исследований и разработок. То же самое относится к сервисной службе, которая давно играет одну из ведущих ролей в компании Luxscan. В новом демонстрационном зале площадью 220 м<sup>2</sup> представлен весь ассортимент продукции, начиная от актуальных высокоскоростных устройств CombiScan EVO, продолжая сканером начального уровня модели EasyScan+ и заканчивая сканером Match-Scan для сортировки по цвету. Здесь клиенты могут собственноручно протестировать все возможности этих сканеров. Помня о прежних узких местах,

компания даже позаботилась о дополнительных резервных площадях. «Новые здания ориентированы на будущее и позволяют нам адекватно реагировать на постоянный рост спроса», – подчеркивает Жан-Филипп Хильдебранд.

Компания Luxscan начала производство сканеров в Люксембурге в 1998 году. В 2007 году компания стала частью концерна Weinig. И если вначале несмотря на хорошие показатели роста у предприятия не было необходимых условий для увеличения производственных мощностей, то это изменилось с первым расширением в 2014 году. Ежемесячный выпуск продукции вырос на треть. Благодаря нынешнему переезду дела пошли еще лучше: за первые три квартала 2016 года из ворот завода вышло столько же сканеров, сколько за весь прошлый год. «К концу года мы рассчитываем получить значительный рост по сравнению с 2015 годом», – с оптимизмом говорит основатель компании Рафаэль Фогриг.



Больше места: новое производство рассчитано на высокий спрос



Центр высоких технологий: новый завод Luxscan